



## Uloga institucija u konfiskaciji imovine Ilije Devića

Investitor Ilija Dević je privatnik od 1974. godine, počeo je od zanatske radnje, malog preduzeća, srednjeg preduzeća i kupio veliko preduzeće u koje je investirao 30 miliona evra bez subvencije države i povoljnih državnih kredita, zapošljavao je 600 radnika i doživeo je da nad njim kao domaćim investitorom u državi Srbiji bude sproveden politički progon!

Aleksandar Vučić o Iliji Deviću

Ilija Dević, žrtva postupanja grada Novog Sada i političkih uticaja na pravosuđe

**Ugovor sa Gradom  
Novim Sadom  
sam potpisao na osnovu  
Generalnog urbanističkog  
plana**



Ilija Dević: Ugovor sa Gradom Novim Sadom oko izgradnje nove međumesne autobuske stanice potpisao sam na osnovu Generalnog urbanističkog plana, zadužio sam se kod poslovnih banaka i jemčio ličnom imovinom i imovinom svojih preduzeća, Grad nije ispoštovao ugovornu obavezu i usmerio je sve institucije prema ATP“Vojvodini“ da kontrolišu moje poslovanje, ništa nezakonito nije ustanovljeno. Nakon toga „Credit Agricole banka“ preko ljudi iz katastra i verovatno u dosluhu sa Gradom nezakonito upisuje hipoteku na novoizgradjene objekte servisni centar „EvoBus“ i medjumesnu i medjunarodnu autobusku stanicu.

**P1063/2017 Nezakont upis hipoteke na nove objekte od strane Credit Agricole banke**

Preduzeće je pod pritiskom kreditnih rata je otišlo u stečaj,stečajem iz senke rukovodi Aleksandar Divljak iz „Credit Agricole banke“ u saradnji sa gradskim i pokrajnskim vlastima, a sve za interes prljavog novca. Evropska komisija je svrstala slučaj ATP“Vojvodina“ medju 24 sporne privatizacije i to medju prvih pet sa naglaskom da je u slučaju ATP“Vojvodina“ oštećen investitor, a ne država Srbija. Podneo sam tužbe za naknadu štete, januara 2013.godine stigla je prva pravosnažna izvršna sudska presuda u korist ATP“Vojvodina“, gde sam ja imao procesnu ulogu umešača, a tačnije ja sam vodio spor, a ATP“Vojvodina“ i „Credit Agricole banka“ su mi bili protivnici.Tim iznosom bili bi izmireni svi poverioci, preduzeće bi nastavilo sa radom i 600 radnika bi bilo vraćeno na posao. Baš u tom trenutku okrenuta je istraga u suprotnom smeru i po političkom nalogu pokrenut je politički progon protiv mene. Pred Vrhovnim kasacionim sudom su četiri revizije.Sudovi I Tužilaštva u Srbiji služe kao instrument državi za konfiskaciju moje imovine,a nada mnom se vrši politički progon, jer se protiv mene vodi montirani krivični postupak.

Kapital sam sticao više od četrdeset godina u staroj Jugoslaviji .U toj velikoj državi,gde su se znala pravila igre,bio sam medju pet najjačih preduzetnika u maloj privredi,kasnije sam imao malo,srednje pa veliko preduzeće.Nisam novac doneo sa poreskih rajskih ostrva,nisam ga sticao privilegijama niti političkim poznanstvima,a nikada nisam ni u žargonu bio izjednačen sa tajkunima ili ratnim profiterima.

I pored toga doživeo sam da mi kapital otima država čiji sam budžet decenijama punio,u kojoj sam zaposlio više od šesto ljudi i gde sam razvijao poslovni plan za novih hiljadu i dvesta radnih mesta.

**Samo napred ja se borim i siguran sam da ću izdržati!**

# LIČNA ŠTETA ILIJE DEVIĆA

04.03.2019.

# ILIJA DEVIĆ

Investitor ATP „Vojvodina“, žrtva grada Novog Sada i političkog uticaja na pravosuđe

Privatizovao

Zapošljava više od 200 novih radnika

Dovodi zastupništvo „Setra“ i „Mercedes“

Investira 30 miliona evra

Svojim idejama osmišljava investiciju auto centra ATP „Vojvodina“

P 1063/2017

**Nezakont upis  
hipoteke na nove  
objekte od strane  
Credit Agricole  
banke**

## Revizijska odluka

09.05.2013.

## ATP VOJVODINA

Odštetni zahtevi ATP „Vojvodina“ Ilija Dević umešač  
P-1327/2015 P-191/2016 P-197/2017

Jemstva Ilije  
Devića za  
ATP Vojvodinu

Poverioci

## Inicijativa za ocenu ustavnosti

**STEČAJ  
ATP VOJVODINA**  
St 9/2010

Rešavanje slučaja  
ATP „Vojvodina“

Bankrot i konfiskacija  
imovine Ilije Devića

- Rad pravosudnih organa pod političkim pritiskom
- Zakonit i rasterećen rad pravosudnih organa
- Faktičko dešavanje

# U SLUČAJU ATP „VOJVODINA“ NEKE INSTITUCIJE SU REAGOVALE A NEKE NISU

**ILIJA DEVIĆ**

**ATP VOJVODINA**

**Revizijska odluka**

Krivični prijave protiv Ilije Devića

**Agencija za borbu protiv korupcije**

**Savet za borbu protiv korupcije**

Tužilaštvo nije reagovalo !!!

**Krivične prijave koje je podnosio Ilija Dević**

**Pravosnažno oslobođen za utaju poreza**

**Pravosnažno oslobođen za ekologiju**

Evropska unija je slučaj ATP „Vojvodina“ okarakterisala kao JEDINI od 24 sporne privatizacije gde je oštećen investitor Ilija Dević a ne država. Nakon revizijske odluke od žrtve pokušavaju da naprave kriminalca i pokreću montirani krivični postupak protiv Ilije Devića.

Sudski postupci ATP „Vojvodina“ su pod monitoringom Evropske komisije, Rezolucija EP (Tačke 17 i 18)

Evropska unija je slučaj ATP „Vojvodina“ okarakterisala kao JEDINI od 24 sporne privatizacije gde je oštećen investitor Ilija Dević a ne država Srbija. Nakon revizijske odluke naplaćena je odšteta od grada Novog Sada 4 miliona evra, niko nije kriv! Istraga je okrenuta u suprotnom smeru i pokušavaju od žrtve da naprave kriminalca kako bi oteli investiciju i zaštitili glavne aktere od odgovornosti.

## Opcija 1

Rešavanje slučaja  
ATP „Vojvodina“

**ATP VOJVODINA**

## Opcija 2

Bankrot i konfiskacija  
imovine Ilije Devića

- Usvajanje žalbe na bankrot ATP „Vojvodina“
- Reagovanje stečajnog sudije Vladislava Kurteka da poverilac Credit Agricole Banka vrati novac u stečajnu masu koji je naplatila nepoštujući plan reorganizacije
- Usvajanje žalbi i revizija za odštetne zahteve po zakonu
- **100% naplata poverioca i investitora**
- Dogovor ATP“Vojvodina“ i investitora Ilije Devića sa gradom Novim Sadom da se na prihvatljiv način reši problem kako bi grad Novi Sad star 272 godine povratio svoj ugled i pokazao kako se poštuju investitori koji su sklopili ugovor sa gradom i dočeka 2021. godinu kao evropska prestonica kulture

- ATP „Vojvodina“ odlazi u bankrot
  - Novu autobusku stanicu iz bankrota kupuje grad Novi Sad ili strateški partner
- Ko će smeti da radi ako nije smeo investitor Ilija Dević sa urednom dokumentacijom?!**
- Servisni centar kupuje direktor Credit Agricole Banke Aleksandar Divljak koji je izvršio krivično delo upis nezakonite hipoteke na novoizgrađene objekte ili će to kupiti njemu neko blizak
  - Rasprodaja investicije ATP“Vojvodina“ kao građevinski materijal
  - Građevinsko zemljište takođe kupuje neko prioritetan kako bi izgradio 25.000 m<sup>2</sup>
  - Odbijanje žalbi i revizija za odštetne zahteve pod političkim pritiskom a and Ilijom Devićem kao domaćim investitorom bude sproveden politički progon
  - Krivične odgovornosti biće oslobođeni glavni krivci
  - Namirenje poverilaca iz imovine Ilije Devića
  - **Svi poverioci će se minimalno namiriti osim Credit Agricole Banke koje je upisala nezakonitu hipoteku, čak će i direktor Aleksandar Divljak steći imovinsko pravnu korist kupovinom servisa**
  - Ilija Dević će tužiti državu Srbiju Strazburu
  - Država Srbija će se obavezati na trošak koji će biti na teretu poreskih obveznika



# Uloga institucija u konfiskaciji imovine Ilije Devića

## Lična šteta:

Viši sud u Novom Sadu, promenjeno 4 sudije: Ntaša Dačić, Jokica Janjušević, Ksenija Rončević, Mirela Nikolčić  
Apelacioni sud u Novom Sadu, sudije: Šalić Dušica, Bajić Verica, Divnić Jasmina  
Vrhovni kasacioni sud, sudije: Branislava Apostolović, Zorana Delibašić, Branislav Bosiljković

## Revizija:

Privredni sud u Novom Sadu: Sudija Gordana Ristić  
Privredni apelacioni sud, sudije: Goran Savić, Milica Milovanović Trajilović, Snežana Novčić  
Zamenici RJT, tužioc: Djordje Ostojić, Snežana Marković  
Vrhovni kasacioni sud, sudije: Stojan Jokić, Jelena Borovec, Mirjana Đerasimović

## P 1327/2015

Privredni sud Novi Sad, sudija Goran Crevar  
Privredni apelacioni sud, sudije: Vesna Todorović, Djordje Jovanović, Ljiljana Milovanović  
Vrhovni kasacioni sud, sudije: Branko Stanić, Dragiša Sljepčević

## P 191/2016

Privredni sud Novi Sad, sudija Gordana Ristić  
Privredni apelacioni sud, sudije: Goran Savić, Vera Tešić, Branka Žerajić  
Vrhovni kasacioni sud: Branko Stanić, Dragiša Sljepčević,

## P 197/2017

Privredni sud u Novom Sadu: Sudija Vladimir Nastić, blizak prijatelj porodice Divljak

## INISIJATIVA:

Ustavni sud Srbije: Snežana Marković sadašnja predsednica Ustavnog suda, sa pozicije zamenika RJT podnela zahtev za zaštitu zakonitosti, neposredno posle toga bivši Predsednik Tomislav Nikolić je za zasluge predložio za sudiju Ustavnog suda!

## P 1063/2017

Privredni sud u Novom Sadu, sudija: Goran Crevar

## Stečajni postupak:

Privredni sud u Novom Sadu, sudija Vladislav Kurtek, predsednik veća sudija Slobodanka Komšić  
Stečajni upravnik: Pavlović Nikola

**Sudije koje su postupale  
i dalje postupaju u  
predmetima Ilije Devića**



## STAV ILIJE DEVIĆA

### Sudije, tužioci, i drugi koji ste učestvovali u mom predmetu

Prljav novac od narko i duvanske mafije dugi niz godina je plasiran u privatizacije u Vojvodini, a kasnije i u Srbiji. Vlast na nivou grada Novog Sada i pokrajne Vojvodina odlučila se da pre treba zaštititi plasirani prljav novac nego zaštititi moju investiciju za koju se zna da ima poreklo kapitala. To je jedino logično objašnjenje zašto je grad Novi Sad odustao od ugovorne obaveze da će regulisati medjumesni i medjunarodni saobraćaj i to nakon što sam investirao trideset miliona evra, jemčio za sve obaveze ATP "Vojvodina", povećao broj zaposlenih i doveo svetske ugledne firme da saradjuju sa ATP "Vojvodinom".

Uglavnom srpsko pravosuđe do sada nije pružilo zaštitu meni, Iliji Deviću kao žrtvi faktičke konfiskacije imovine i kao žrtvi krivičnog progona. Ja se dvanaest godina borim za svoja prava, ostao sam bez imovine, dva puta sam pritvaran, narušeno mi je zdravlje, ali ću izdržati zato što sam u pravu i zato što se borim za svoje što mi pripada.

Kod sudija, gradonačelnika i predsednika Vojvodine je zajedničko da osvetu prema meni koja se sastoji u tome da odbijaju da omoguće funkcionisanje auto centra ATP "Vojvodina" kontinuirano sprovode po cenu da to padne na trošak poreskih obveznika. Do sada je taj trošak bio četiri miliona evra i nije niko odgovarao, a moguće je da će trošak biti mnogo veći! Ostali nosioci političke vlasti mirno gledaju sve ovo!



# Institucije nastavljaju pritisak kako bi skrenuli pažnju sa procesa konfiskovanja moje imovine

## Ilija Dević: Meta napada sada je i moja porodica

Sudeći po brzini kojom je policija reagovala na tvrdnju stečajnog upravnika Nikole Pavlovića da mu je moja kćerka Andjelka Dević pretila, očekujem da će i Osnovno javno tužilaštvo u Novom Sadu po hitnom postupku podići optužni akt. To tužilaštvo se već istaklo, jer je još 2007. godine pokrenulo krivični postupak protiv mene sa sumnjom da sam utajio porez, a deset godina kasnije pravosnažno sam oslobođen, jer se ispostavilo da sam kod poreske uprave u tom periodu bio u pretplati. Za to vreme, krivične prijave koje smo podnosili i ja i Agencija za borbu protiv korupcije ukazujući na otimanje moje imovine, stoje u fioci.

Jasno je da ekipi koja mi otima imovinu predstavljam smetnju, jer se za svoj kapital stečen tokom 35 godina provedenih u privatnom biznisu, branim pravnim sredstvima i dokumentacijom. Tako sam, dva dana nakon ročišta na kome je odlučeno da preduzeće ATP "Vojvodina" ode u bankrot, dostavio još jedan podnesak sa papirima koji dokazuju malverzacije stečajnog upravnika Nikole Pavlovića i zatražio sam preko suda, jer mi drugačije nije dostupno, da mi se dostavi dodatna dokumentacija. Upravo to je bila inicijalna kapisla da se stečajni upravnik „seti“ kako mu je moja kćerka pretila posle ročišta pripisujući joj besmislenu i degutantnu rečenicu i podnoseći lažnu krivičnu prijavu. Po toj privatnoj tužbi policija je odmah reagovala ispitivanjem svedoka kratke prepirke ispred zgrade suda.

Ne treba mnogo mudrosti da se shvati kako Pavlović nije glavni igrač u procesu konfiskovanja moje imovine, već se „igra“ po diktatu novosadskih vlasti i Credit Agricole banke. Zato on sigurno ne bi bio vredan razgovora i ta prijava više je zloupotreba institucija sistema koja treba da zamagli proces otimanja moje imovine.

Podsećam da sam i protiv stečajnog upravnika i protiv tri garniture novosadske vlasti i Credit Agricole banke podneo niz utemeljenih krivičnih prijava u čemu mi se često pridruživala Agencija za borbu protiv korupcije. Reagovanja nadležnih nije bilo!

Pozivam sve zainteresovane da podnesu prijave i da pohapse i druge članove porodice Dević, mene su dva puta pritvarali, možda to nije dovoljno!

Možda je to rešenje za institucije sistema, da porodica Dević ne postoji!

Podsećam da je ceo predmet ATP "Vojvodina" pod monitoringom Evropske komisije.

Samo napred institucije u dokazivanju da je Srbija ispunila uslove u pogledu poglavlja 23. Vladavine prava.

**KAKO VAS NIJE SRAMOTA!?**

S poštovanjem,  
ILIJA DEVIĆ, Investitor ATP "Vojvodina"

**NASTAVIĆE SE...**



**25.02.2020. godine**  
**Hakerski napad na web stranicu Ilije Devića, investitora**  
**ATP Vojvodina [www.ilijadević.com](http://www.ilijadević.com)**

**Web stranica Ilije Devića [www.ilijadevic.com](http://www.ilijadevic.com) hakovana je juče nekoliko puta u toku dana.**

Napad se dogodio baš u trenutku kada stečajno veće pred Privrednim sudom u Novom Sadu odlučuje o žalbi na odluku o bankrotu i kada je objavljena vest  
Odgovor poverioca Ilije Devića na izjašnjenje stečajnog upravnika Nikole Pavlovića <http://ilijadevic.com/images/graficki-prikaz/Stecaj.pdf>

Da je to bilo meta svedoči činjenica da su to bili dokumenti vezani za link [\*\*Uloga institucija u konfiskaciji imovine Ilije Devića \(Grafički prikaz\)\*\*](#)

I to sledeća dokumenta:

- ATP Vojvodina
- P 1063/2017 Nezakonit upis hipoteke na nove objekte od strane Credit Agricole banka
- Odštetni zahtevi ATP“Vojvodina“ P 1327/2015, P 191/2016,P 197/2017
- Stečaj ATP“Vojvodina“ St 9/2010
- Agencija za borbu protiv korupcije
- Savet za borbu protiv korupcije
- Sudski postupci ATP“Vojvodina“ su pod monitoringom Evropske komisije, Rezolucija EP (tačke 17. i 18.)

O svemu ovome sam obavestio odeljenje za visoko tehnološki kriminal MUP Srbije.

S poštovanjem,  
ILIJA DEVIĆ, Investitor ATP“Vojvodina“

**NASTAVIĆE SE...**